

# Journal of Biomedical Optics

[SPIEDigitalLibrary.org/jbo](http://SPIEDigitalLibrary.org/jbo)

## **Errata: *In vivo* visualization of dermal collagen fiber in skin burn by collagen-sensitive second-harmonic-generation microscopy**

Ryosuke Tanaka  
Shu-ichiro Fukushima  
Kunihiko Sasaki  
Yuji Tanaka  
Hiroyuki Murota  
Takeshi Matsumoto  
Tsutomu Araki  
Takeshi Yasui

# Errata: *In vivo* visualization of dermal collagen fiber in skin burn by collagen-sensitive second-harmonic-generation microscopy

Ryosuke Tanaka,<sup>a</sup> Shu-ichiro Fukushima,<sup>a,b</sup> Kunihiko Sasaki,<sup>a</sup> Yuji Tanaka,<sup>a</sup> Hiroyuki Murota,<sup>c</sup> Takeshi Matsumoto,<sup>a</sup> Tsutomu Araki,<sup>a</sup> and Takeshi Yasui<sup>a,b,d</sup>

<sup>a</sup>Osaka University, Graduate School of Engineering Science, 1-3 Machikaneyama, Toyonaka, Osaka 560-8531, Japan

<sup>b</sup>Nara Medical University, Department of Anatomy and Cell Biology, 840 Shijo-cho, Kashihara, Nara 634-8521, Japan

<sup>c</sup>Osaka University, Graduate School of Medicine, 2-2 Yamadaoka, Suita, Osaka 565-0871, Japan

<sup>d</sup>University of Tokushima, Institute of Technology and Science, 2-1 Minami-Josanjima, Tokushima, Tokushima 770-8506, Japan

[DOI: [10.1117/1.JBO.18.6.069805](https://doi.org/10.1117/1.JBO.18.6.069805)]

This article [*J. Biomed. Opt.* **18**, 061231 (2013)] was originally published online on 12 April 2013 with an error in the author list. The sixth author should be Takeshi Matsumoto, as it appears above.

This article was corrected online on 18 April 2013. It appears correctly in print.